
 

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА 

майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Вараський р-н, Рівненська обл., 34403                                                                          

тел./факс ( 03636) 2 45 19   E-mail: mail@varashmtg.gov.ua  Код ЄДРПОУ 35056612 

 

П Р О Т О К О Л №46-ПТР-VIII 

Позачергової сорок шостої сесії Вараської міської ради восьмого 

скликання 

 

Пленарне засідання 19 червня 2024 року 

позачергової сорок шостої сесії Вараської міської ради восьмого скликання 

 

Обрано депутатів: 34 

Присутні: 22 

 

Відсутні: 

Ксенія БУДЬ 

Марина ВОЛЯНІНА 

Яна ГОРЕГЛЯД 

Геннадій ДЕРЕВ’ЯНЧУК 

Іванна ЖУРБА 

Петро КЕДИЧ 

Юрій КРАВЕЦЬ 

Марія ЛЕВЧЕНКО 

Дмитро РУБЕЦЬ 

Ігор САВОРОНА 

Артем СТЕЦЮК 

Антон СУМЛЕННИЙ 

 

 

Присутні на пленарному засіданні 19 червня 2024 року 

позачергової сорок шостої сесії Вараської міської ради восьмого 

скликання: 

С.Антоніч - начальник відділу оборонно-мобілізаційної роботи  

О.Базелюк  - начальник управління документообігу та організаційної 

роботи 

І.Воскобойник - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради 

Н.Войтович - директор КП «УК «Житлокомунсервіс» ВМР 

Я.Ємельянов - староста сіл: Стара Рафалівка, Бабка 
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Н.Забродовська - начальник управління правового забезпечення 

А.Кніовець - радник міського голови 

О.Корень - начальник управління освіти 

Т.Латишенко - директор КНП «ВБЛ» ВМР 

П.Павлишин - перший заступник міського голови  

Н.Петрович - директор департаменту культури, туризму, молоді та спорту 

О.Руднік - староста сіл: Більська воля, Березина, Кругле, Рудка 

С.Решетицький - директор КП «МЕМ» ВМР 

Р.Саушкін - директор КП «ВТВК» ВМР 

Д.Стецюк  - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради 

О.Тарадюк - начальник відділу персоналу 

Р.Хондока  - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради 

Д.Ющук  - директор департаменту житлово-комунального 

господарства, майна та будівництва 

В.Яйченя - начальник  управління безпеки та внутрішнього контролю 

Представники Вараської міської військової адміністрації 

 

Міський голова О.Мензул повідомив, що кворум, необхідний для роботи 

сесії є та відкрив позачергову сорок шосту сесію Вараської міської ради 

восьмого скликання. 

 

(Звучить Державний Гімн України) 

 

За пропозицією міського голови О.Мензула усі присутні вшанували 

хвилиною мовчання захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. 

 

Міський голова О.Мензул запропонував створити лічильну комісію та 

обрати її у складі 3-х чоловік. 

Лічильна комісія: 

Ольга КРАВЧУК 

Сергій МАКАРУК 

Володимир ХОРУЖИЙ 

Голосували: за-20, проти-0, утримались-0. 

Вирішили: Затвердити склад лічильної комісії. 

  

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного позачергової сорок шостої 

сесії Вараської міської ради восьмого скликання. 

Доповідав: О.Мензул, міський голова. 
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№2962-ПРР-VIII-2100  від  31.05.2024 р. «Про звільнення першого 

заступника міського голови». 

Доповідач: С.Анощенко, депутат міської ради. 

СЛУХАЛИ: Міського голову О.Мензула, який запропонував затвердити 

порядок денний позачергової сорок шостої сесії Вараської міської ради в 

цілому. 

Голосували: за-19, проти-2, утримались-0.  

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 1. №2962-ПРР-VIII-2100  від  31.05.2024 р. «Про звільнення 

першого заступника міського голови». 

Доповідач: С.Анощенко, депутат міської ради. 

 Депутат міської ради С.Анощенко доповів по даному проєкту рішення, 

висловивши своє бачення щодо відсутності посади першого заступника 

міського голови в Класифікації посад в органах місцевого самоврядування, 

щодо підпорядкування відділу земельних ресурсів першому заступнику 

міського голови, що є конфліктом інтересів при розгляді питань стосовно 

наявних земельних ділянок сина, а також щодо факту академічного плагіату та 

позбавлення Павла Павлишина наукового ступеня кандидата технічних наук. 

 Начальник відділу персоналу О.Тарадюк повідомила, що відповідно до 

статті 14 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

Постанови КМУ від 09.03.2006 № 268  наявна посада перший заступник 

міського голови у класифікаторі посад в органах місцевого самоврядування . 

 Виступив перший заступник міського голови П.Павлишин, який висловив 

свою чітку позицію та бачення до даного проєкту рішення, наголосивши на 

тому, що з метою недопущення конфлікту інтересів ним не було підписано 

жодного проєкту рішення стосовно земельних ділянок сина, прокоментував 

академічний  плагіат та позбавлення наукового ступеня, зауваживши на 

навмисно створеній ситуації з метою позбавлення його наукового ступеня, а 

також зауважив, що прозвітував перед радою про свою роботу, але деякі 

депутати залишили сесійну залу.  

 Міський голова О.Мензул підтвердив той факт, що жодного «земельного» 

питання та проєкту рішення щодо  Є.Павлишина не було направлено на розгляд 

та візування першому заступнику міського голови П.Павлишину. Також 

повідомив про наявність зауважень, які додані до проєкту рішення та звернувся 

до депутатів із проханням вважати на них під час голосування. 

Голосували за проєкт рішення в цілому: за-17, проти-4, утримались-0. 

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято. 
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Оскільки всі питання порядку денного розглянуті, міський голова 

О.Мензул оголосив про закриття позачергової сорок шостої сесії Вараської 

міської ради восьмого скликання. 

 

(Звучить Державний Гімн України) 

 

 

Міський голова                                                                   Олександр МЕНЗУЛ 
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